

省司法厅编制行政复议申请指南 申请行政复议可按四种情况“对号入座”

本报讯 记者侯永锋报道 6月18日,记者从有关部门了解到,继开通行政复议申请专用通道后,省司法厅编制了行政复议申请指南,申请人可以根据案件的实际情况,参考指南内容,向有受理权的复议机关递交复议申请。

为了让行政复议工作更高效、便民,省司法厅日前开通了网络“申请行政复议”专用通道,方便申请人提交行政复议申请。申请人只需登录省司法厅官方网站,就可在网站左侧看到“申请行政复议”的通道入口,点击该入口即可进入填写行政复议信息页面。在该页面中,申请人按照提示要求填写正

确的申请信息,并点击提交,省司法厅就能收到申请人的复议申请了。行政复议申请专用通道开通后,省司法厅收到了大量的行政复议申请,但审查中发现,有很多复议申请不属于省政府或省司法厅受理的复议案件。为了保障申请人的合法权益,做好人民群众“法律贴心人”,确保行政复议工作人员高效率、高质量办理复议案件,省司法厅编制了行政复议申请指南,避免申请人“走弯路”。

辽宁省人民政府申请行政复议。(三)对国务院部门或者省、自治区、直辖市人民政府的具体行政行为不服的,应当向作出该具体行政行为的国务院部门或者省、自治区、直辖市人民政府申请行政复议。如,对辽宁省人民政府的具体行政行为不服的,仍应向辽宁省人民政府申请行政复议。(四)对县级以上地方人民政府依法设立的派出机关的具体行政行为不服的,向设立该派出机关的人民政府申请行政复议。如,对××市××区××街道办事处具体行政行为不服的,应当向××市××区人民政府申请行政复议。

视点 SHIDIAN



保护母亲河 志愿者在行动

6月16日,在沈阳浑河岸边,数百名环保志愿者共同参加“保护母亲河环保公益活动”,志愿者中有社会爱心人士、在校大学生和退休老人,大家沿着浑河岸边捡拾白色垃圾。一些环保志愿者还拿出随身携带的水质检测仪器,对浑河水质进行现场检测。同时,环保志愿者对在河边游玩的人们进行了保护母亲河的宣传,希望更多的人参与到净化母亲河的行动中来,用实际行动支持环保。志愿者们表示,“如果我们每个人都能提高环保意识,爱护浑河的一草一木,我们的母亲河会变得更具美。”

建昆山西路高架桥实现于洪铁西皇姑三区互通 沈阳年底将打通又一条东西交通大动脉

本报讯 记者陶阳报道 “转体主桥钢箱梁开始吊装,预计年底前全部工程建成通车。”6月18日,在沈阳市正在建设的首座转体斜拉桥——昆山西路与304国道连通的高架桥工程建设现场,中铁九局项目负责人苗壮志对记者说。届时,昆山西路“断头路”将被彻底打开,沈阳市又一条东西交通大动脉将贯通。

昆山西路与304国道连通的高架桥工程是沈阳市重点城建项目,也是打通区域间交通节点、分流附近道路的瓶颈,缓解北一路日趋紧张的交通压力的民心工程。据了解,目前,昆山西路向西为“断头路”,市民开车无法驶入于洪区再向西行,只能通过北一路绕行来实现西行,导致北一路交通堵塞严重。昆山西路打通“断头路”后,市民可开车走高架桥跨越秦沈客专、京沈客专,直达304国道至红旗台高速出口,增

新增一条城市西北方向出口路,在有效缓解北一路交通压力的同时,将进一步促进于洪区、皇姑区乃至沈阳市西北部地区的开发建设。据了解,昆山西路与304国道连通的高架桥工程位于沈阳市于洪区、铁西区、皇姑区交会处,连接昆山西路与304国道及金谷二号路。工程主要由四部分组成,转体斜拉桥(主桥)、东引桥、西引桥及匝道桥。其中,转体主桥

起点为广业西路丁香湖畔新城西侧,沿广业路向东,跨越沈山、京哈、京秦、京沈客专等11条铁路线,终点至昆山西路大成桥下。目前,转体主桥已完成工程量的60%,东引桥已完成工程量的41%,西引桥下部结构施工已进入收尾阶段,匝道桥已完成工程量的88%。全部工程通车后能够有效缓解北一路交通压力,于洪、铁西、皇姑三区形成互通。

瓦房店专家工作室开到乡镇卫生院 农民在家门口医院就能做手术

本报讯 记者杨雨娟报道 “做完手术后,第二天就能下地走了……”6月17日,周静一边在病房外走廊里活动一边接受记者采访:“医生说再住两天,就可以出院了。”今年56岁的周静是瓦房店市松树镇松树村人,十多年前,她的双腿患上了静脉曲张,由于当地卫生院的医疗水平有限,同时家里经济条件也不太富裕,到城里医院来回坐车还晕车,这些年她一直忍着干农活。

听说瓦房店市中心医院在松树镇卫生院建起了专家工作室,观望了一段时间后,周静就决定在家门口的医院做这个手术。“要是到城里医院做手术,花费大,只能报销65%。如今,就近做手术,自己花不上2000元,既方便还省钱。”周静说。让周静受益的是瓦房店市开展的医共体建设。瓦房店市共有乡镇卫生院23所,针对卫生院基础设施差、设备陈旧、卫生技术人员匮乏等情况,2016年,瓦房店市政府投入1.2亿元,对由个体承包的松树镇卫生院等10个乡镇卫生院进行回收,2017年开始组建以瓦房店市中心医院为龙头,所属10个乡镇卫生院为枢纽,112所村卫生室为基础的医共体一体化管理的紧密型医共体。

随着卫生院回归公益性,瓦房店市投入2000余万元对10所卫生院进行了维修改造,患者就诊条件、布局流程、消毒隔离及生活辅助设施全面升级;投入4500万元为医共体内卫生院购入DR、远程数字心电图机、便携式彩超、便携式B超、全自动生化等医疗设备,使卫生院诊疗设备得到彻底改观。为提高诊疗水平,瓦房店市所有卫生院新安装了电子病历、远程会诊等系统,实现了与市中心医院信息平台的对接,医共体内部DR、心电图、部分超声可以远程传输至市中心医院由专家进行集中诊断。瓦房店市中心医院100余名专家均对接了卫生院,有20名专家在卫生院开设工作室。农村群众定点、定时看专家成为卫生院新的诊疗模式。通过招聘、引进人才和总院下派,

卫生院卫生技术人员队伍结构也发生了变化,医师队伍中执业医师占比达60%以上,平均每个卫生院有1名副高、4名以上主治医师在岗。医共体建设让基层医疗服务能力显著提升。瓦房店市中心医院院长孙竹波告诉记者,以往乡镇卫生院不能开展手术,没有住院患者,门诊量极低,老百姓评价特别差。2017年开展医共体管理模式后,10个乡镇卫生院总诊疗量激增,去年达到了22万人次的门诊量,肺心病、冠心病等常见病在卫生院就能诊治。现在通过远程诊断手段以及医护人员下沉,实现了90%的大病不出县就能诊治。

青年,你俯身的样子真帅

李万东

今日评

去年,本报曾报道大学生丁慧站台救人的义举。青年人俯身救治陌生老人的背影,被大家公认为“好美”;上周,《葫芦岛扶车男孩胡家兴收到一份特殊礼物》报道中,年轻人俯身扶车的背影,被众人点赞为“真帅”。同样是青春年少,同样是举手之功。两位青年不约而同地“俯身”行动,令人心头为之一暖。

品读他们已经将承担责任、俯身奋斗视为自己的选择与作为。青年兴则国家兴,青年强则国家强。历史和现实表明,青年一代有理想、有担当,国家就有前途,民族就有希望。习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的讲话中提到,“实践充分证明,中国青年是有远大理想抱负的青年!中国青年是有深厚家国情怀的青年!中国青年是有伟大创造力的青年!无论过去、现在还是未来,中国青年始终是实现中华民族伟大复兴的先锋力量……”

“勿以善小而不为”,这是古训。善行,有大有小,但关键是得有人去做,有人俯身在干。因为救人被赞誉,丁慧表示:“没啥说的,我是学医的,不能见死不救啊!如果我的老师、同学碰上了这样的事,他们也会果断出手。”得知自己扶车的事被网友录了视频并传到网上,还被众人点赞,胡家兴只是说:“其实应该有很多人都会这么做,正赶上自己有时间,伸了把手而已,没什么大不了的。”

奋斗和实干是青春最亮丽的底色。这自然不只是出现在口号中,而是要在做好每一件小事、完成每一项任务、履行每一项职责中得到体现。在奋斗和实干的人群中,我们看到了青年一代的身影。相信能做出这般的俯身姿态的他们,抬起头的时候,满面都是阳光,满身都是力量。因为青年的这种样子,真的很美,真的很帅。

整治过度捆绑 大连推行海鲜净重销售

本报讯 记者吕丽报道 螃蟹在销售过程中的过度捆绑一直为消费者所诟病,6月18日记者获悉,大连市市场监督管理局针对这一“消费大坑”开始出手整治——在全市推行海鲜净重销售,并组织开展全市海鲜市场专项整治行动。此次在全市范围内开展的海鲜市场专项整治行动,将重点解决调包宰秤、缺斤短两、螃蟹过度捆绑销售等容易产生消费纠纷的热点问题,严厉打击违法违规经营,侵害消费者合法权益

的各类行为。大连市内38家海鲜市场主办方将采取与经营者签订责任书、设置公平秤、在醒目位置悬挂标语等措施,对海鲜实行净重销售并向消费者公示,以此不断强化业户诚信自律、守法经营的意识。此外,大连市各级市场监管部门将加大对辖区内海鲜市场的检查巡查,依法严厉查处螃蟹过度捆绑销售等违法违规行为,特别是在捆绑物中添加铁砂、铅等典型案件,同时通过新闻媒体进行曝光。

阜新启动绿色食品宣传月活动

本报讯 6月18日,记者在阜新市绿色食品宣传月活动现场看到,阜新蒙古族自治县和彰武县的部分绿色食品生产企业带来的鸭田富硒大米、杂粮、树莓养生酒等特色农产品大受欢迎。不到一个小时,几个家庭农场带来的产品就销售一空。据了解,宣传月活动旨在向全社会宣传“绿色生产、绿色消费、绿色发展”理念,让更多的绿色食品摆上市民餐桌。阜新市共有绿色食品标志使用企业20家,产品63个,种植基地面积1万公顷,批准产量

72116吨,产品包括花生米、小米、黄豆、黑豆、荞麦、高粱米、玉米粒、地瓜、山药、葡萄等,产品销往北京、上海等城市。今年上半年新认证6个产品,还有10个产品正在申报,绿色食品认证呈现快速增长之势。家庭农场负责人姚凤刚说:“自从取得了绿豆、小米等6种杂粮的绿色食品认证后,绿色杂粮售价贵了一倍,仍供不应求。”这让姚凤刚更加坚定了发展高效农业的信心,他准备在绿色食品基础上再上一个台阶,争取在两年内取得有机食品认证。

盘锦籍大学生爱心捐赠获点赞

本报讯 记者刘立杉报道 赠人玫瑰,手有余香。6月18日,一场别开生面的捐赠活动在全国文明城市盘锦市举行。当日上午,盘锦市众多环卫工人、交警、留守儿童、空巢独居低保老人等群体,收到了一份带有浓浓爱心的特殊礼物——盘锦籍大学生小郑将自己在某网站获得的部分奖品,包括10万枚鸡蛋、1吨天然软水、5000公斤西瓜、200份父母体检套餐、618次免费理发、618个礼包、618件T恤、500份零食大礼包、618双儿童袜子、618支无氟儿童牙膏、618件宝宝吃饭围兜等分别捐赠给了上述有需要的群体。此外,她还向公安部打拐办

赠了该网站超市快递盒广告位一个月的使用权,用于寻找走失儿童,受到公安部官方点赞。小郑为盘锦市兴隆台区人,出生于1999年,目前在得知中奖消息后即刻作出奉献爱心决定。为此,共青团盘锦市委开展了“感受爱心,分享幸运”主题捐赠活动。“是盘锦这座城市带给了我这份幸运,我愿意将幸运和爱心分享给更多有需要的人。”小郑在捐赠现场说。为充分发挥优秀青年的辐射带动作用,共青团盘锦市委向小郑授予“2019盘锦爱心公益青年大使”荣誉称号,受赠群体代表也纷纷为她点赞。

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国龙腾 中华圆梦

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸